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ΕΚΠΛΗΞΗ 
Η έκπληξη δεν ήταν πως έφυγε από τον Ολυμπιακό ο Ζινκερνάγκελ. Ο Δανός από 
τη μέρα που ήρθε δεν κόλλησε με την ομάδα, δεν πήρε και πολλές ευκαιρίες, 
σαν ήταν προδιαγεγραμμένο το μέλλον.
Βέβαια, δεν είναι κακός παίκτης. Τουναντίον. Είναι ένας σύγχρονος 
μεσοεπιθετικός που μπορεί να παίξει με την ίδια ευχέρεια και στον άξονα 
αλλά και στα άκρα. Το έδειξε άλλωστε στη Σταντάρ Λιέγης που αγωνίστηκε 
δανεικός. Απλά όλοι δεν είναι για όλα.
Με τον Ολυμπιακό φάνηκε σαν να μην υπάρχει η χημεία.
Εξάλλου, ο Ζινκερνάγκελ είναι από τους ποδοσφαιριστές που θέλουν να έχουν 
ρόλο στην ομάδα που είναι.
Από την στιγμή που επέστρεψε αυτό που φάνηκε να τον ενδιαφέρει είναι 
που αλλού θα συνεχίσει την καριέρα του. Είτε ως δανεικός, είτε με μόνιμη 
μεταγραφή.
Με τον Ολυμπιακό είχε υπογράψει το καλοκαίρι του 2022 συμβόλαιο 2 ετών 
άρα πρόθεση και του κλαμπ ήταν η πώληση.
Η Μπριζ ήρθε να δώσει λύση στην όλη εξίσωση. Και η Τραμπζονσπόρ τον ήθελε 
πολύ αλλά οι Βέλγοι έκαναν ότι πρέπει σε τέτοιες περιπτώσεις. Έδωσαν το 
transfer fee που ήθελε ο Ολυμπιακός.
Και εδώ είναι και η έκπληξη αλλά και η επιτυχία του Ολυμπιακού. Πως βρήκε 
αυτά τα 2-3 εκατομμύρια που έψαχνε για τον Δανό ποδοσφαιριστή προκειμένου 
να τον δώσει.
Αυτό είναι καλό για τη φήμη του κλαμπ στο μάρκετ. Πως πουλάει έναν 
ποδοσφαιριστή που δεν ήταν στα πλάνα, στην τιμή που εκείνη θέλει.
Η Μπριζ πάντως έχει διαχρονικά στραμμένες τις κεραίες της στην Ελληνική 
αγορά και τελικά έκανε μεταγραφή παίκτη.
Αυτό που σίγουρα θα προκαλέσει εντύπωση θα είναι να εξελιχθεί ακόμα μια 
περίπτωση Κάιπερς. Να εκτοξευθεί δηλαδή η αξία του στο βελγικό πρωτάθλημα.    

ΗΤΑΝ ΓΙΑ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ  
Καλή η περίπτωση του Ισμαέλ Αανεμπά που παίρνει ο Άρης για τα στόπερ. Σε όσους 
διαβάζουν το Sportime, το όνομα δεν είναι άγνωστο. Ο παίκτης είχε προταθεί και 
σε άλλες Ελληνικές ομάδες και αυτή που έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον ήταν ο 
Παναθηναϊκός. Το είχε αναφέρει το Sportime.
Οι «πράσινοι» τον είχαν στους παίκτες που το σκέφτονταν για να κάνουν κίνηση. 
Τελικά γιατί δεν έκαναν; Κρίθηκε πως θα ήταν προτιμότερο να πάνε για παίκτες 
που θεωρητικά είναι σε ακόμα υψηλότερο level από τον Αανεμπά.
Έτσι κάπως έγινε το deal για τον Γεντβάι αλλά και ο επόμενος τέταρτος στόπερ 
που θα αποκτηθεί, μια και ο Παναθηναϊκός κοιτάει από καλά πρωταθλήματα τους 
στόχους του.
Πάντως, ο 24χρονος Γαλλομαροκινός δεν είναι καθόλου μα καθόλου κακή 
περίπτωση. Έχει υπάρξει και διεθνής με την U20 της Γαλλίας ενώ από τη Σοσό 
έφυγε γιατί η ομάδα έχει οικονομικά ζητήματα.
Τόσο σοβαρά που το πιο πιθανό φέτος είναι να αγωνιστεί στην τρίτη κατηγορία 
τελικά της Γαλλίας.
Ο Αανεμπά είναι χαρακτηριστικό πως τη σεζόν που έφυγε έκανε 30 παιχνίδια στη 
Ligue 2, ένα εξαιρετικό πρωτάθλημα.
Και η Σοσό δεν είχε κάνει κακή σεζόν, ήταν 9η σε σύνολο 20 ομάδων που συμμετείχαν. 
Αλλά είναι τα οικονομικά σοβαρά θέματα στη μέση και ο παίκτης αποχώρησε.
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ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ
ΒΑΣΙΚΟΣ   
Τα έχουμε πει για το ταξίδι του ΠΑΟΚ στο Ισραήλ. Είναι τελικός. Τόσο 
νωρίς στη σεζόν αλλά έτσι όπως έχουν έρθει τα πράγματα, δε γίνεται 
η ομάδα του Λουτσέσκου να μείνει έξω και πάλι τόσο νωρίς όπως 
πέρυσι με τη Λέφσκι Σόφιας. Θα είναι καταστροφικό.
Ένα πράγμα που προβλημάτισε αρκετά στο πρώτο ματς με την Μπεϊτάρ 
ήταν η εμφάνιση του Μπράντον. Ο Ισπανός είναι πάντα φιλότιμος, θα 
προσπαθήσει μέσα στο γήπεδο. Αλλά και πάλι δεν μπορεί να βρει 
επαφή με τα δίχτυα.
Ο Σαματά από την άλλη πλευρά, φυσικά και δείχνει να είναι όχι απλά 
πιο φορ αλλά και πιο υψηλού επιπέδου κεντρικός επιθετικός. Το 
ζήτημα είναι πως δε φαίνεται να μπορεί να βγάλει ολόκληρο παιχνίδι.
Άρα το συμπέρασμα είναι πως δε θα πρέπει να αποκλειστεί καθόλου, 
το βασικό 9άρι του ΠΑΟΚ στο Ισραήλ να είναι ο Τζίμας.
Ο νεαρός επιθετικός είναι ο παίκτης που η φετινή σεζόν θα δείξει 
και θα είναι η ευκαιρία για το upgrade. Ο Λουτσέσκου δείχνει τη 
διάθεση να του δώσει περισσότερα λεπτά συμμετοχής αλλά και 
σημαντικότερο ρόλο στην ομάδα.
Με όσα έγιναν στο πρώτο ματς αλλά και με τη λογική να λέει πως 
θα είναι καλύτερο ο Σαματά να έρθει από τον πάγκο, μην αποκλείσει 
κανείς την πιθανότητα, ο Τζίμας να είναι βασικός στο Ισραήλ.

ΕΛΠΙΔΑ 
Η ΑΕΚ πήρε σχεδόν άριστα στο τελευταίο και σοβαρό τεστ που έδωσε πριν 
τα προκριματικά του Champions League, αν έλειπε και ο τραυματισμός 
του Βίντα, όλα θα ήταν ιδανικά.
Η ομάδα φάνηκε να είναι σε καλή κατάσταση, βασικά να συνεχίζει να 
είναι σε καλή κατάσταση. Όλα τα χαρακτηριστικά του συνόλου που έχει 
βάλει από πέρυσι ο Αλμέιδα. Και φυσικά πάνω από όλα ένταση στο 
παιχνίδι.
Αυτός που φάνηκε π.χ. να είναι λίγο πίσω είναι ο Πισάρο αλλά λογικό 
από την στιγμή που μπήκε μετά στην προετοιμασία.
Ένα από τα χαρακτηριστικά του φιλικού με την Τραμπζονσπόρ ήταν πως 
έπαιξε για 35 λεπτά μόνο ο Γκατσίνοβιτς.
Μπήκε αλλαγή στην αρχή του δευτέρου ημιχρόνου και βγήκε γύρω στο 
80’.
Αλλά για τόσο ήταν να παίξει ο Σέρβος άσος.
Ο Γκατσίνοβιτς έχει ταλαιπωρηθεί λίγο από ενοχλήσεις, έναν τραυματισμό.
Και τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν πάει στην ένταση που πάνε οι 
συμπαίκτες του. Για αυτό ήταν και το πλάνο να παίξει στο μεγαλύτερο 
μέρος του δευτέρου ημιχρόνου αλλά όχι σε όλη τη διάρκειά του.
Είχε και το χτύπημα στη φάση που η ΑΕΚ κέρδισε το πέναλτι, δεν το 
ολοκλήρωσε το φιλικό.
Πάντως εν όψει και Ντιναμό υπάρχει η ελπίδα πως θα ανεβάσει 
ρυθμούς.
Δύσκολο όμως να πάει για βασικός. Τουλάχιστον στη Νέα Φιλαδέλφεια, 
για Κροατία βλέπουμε.
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Ο Άρης επαναπροσέγγισε τον Βίκτορ Ρουίζ που έμεινε ελεύθερος 
από την Μπέτις. Ο Ισπανός κεντρικός αμυντικός δεν είναι αρνητικός 
στην προοπτική του Άρη, αλλά δεν έδειξε να βιάζεται να κλείσει. Κά-
που τα «θέλω» των δύο πλευρών δεν συναντιούνται και οι «κιτρινό-
μαυροι» εξετάζουν κι άλλες περιπτώσεις. Μια από αυτές του Ισμα-
ήλ Αανεμπά. Πρόκειται για 24χρονο στόπερ, γεννημένο στη Γαλλία, 
που την τελευταία διετία αγωνιζόταν στη Ligue 2 με τη φανέλα της 
Σοσό (67 συμμετοχές).

Πιθανό είναι να χάσει ο Βίντα το πρώτο ματς με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ για 
τα προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ. Οι ενοχλήσεις λόγω των οποίων 
έφυγε από το γήπεδο στο δεκάλεπτο με την Τραμπζονσπόρ μάλλον θα 
του στερήσουν τη συμμετοχή από τον αγώνα στη Νέα Φιλαδέλφεια. Το 
δίδυμο Μουκουντί, Μήτογλου αναμένεται να είναι οι βασικοί στον εντός 
έδρας αγώνα της ΑΕΚ.  Μεταγραφικά δεν υπάρχει ιδιαίτερη κινητικότη-
τα, στο ματς με την Ντιναμό έχει πέσει το βάρος.

Το 1-3 του ματς στη Σλοβακία καλείται να υπερασπιστεί σήμερα (20:30, 
Cosmote TV) ο Παναθηναϊκός στη Λεωφόρο απέναντι στην Ντνίπρο στη 
ρεβάνς για το δεύτερο προκριματικό γύρο του Τσάμπιονς Λιγκ. Υποψια-
σμένοι παίκτες και Γιοβάνοβιτς για να μην έχουν εκπλήξεις, αν και όπως 
φάνηκε από τον πρώτο αγώνα η διαφορά δυναμικότητας είναι σημαντι-
κή. Στόχος του Παναθηναϊκού είναι η δεύτερη νίκη για να πάρει και βαθ-
μούς η Ελλάδα. Δεν παίζει ο τραυματίας Σένκεφελντ, βασικός ο Γεντβάι.

Δυσάρεστη έκπληξη έκρυβε η Δευτέρα, τελευταία ημέρα του Ιουλίου για 
τον Ολυμπιακό. Ο Κένεντι δε φαινόταν πως θα ήταν έτοιμος μέσα στον 
Αύγουστο και έτσι οι «ερυθρόλευκοι» δεν προχώρησαν τη μεταγρα-
φή του. Αποτέλεσμα αυτού είναι να ψάχνουν και πάλι δύο εξτρέμ και 
πλέον η καθυστέρηση στις μεταγραφές είναι σημαντική. Ο Ολυμπιακός 
χρειάζεται άμεσα παίκτες και ο Κορδόν θα πρέπει να βρει λύσεις άμε-
σα. Συμφωνία με τη Μπριζ για τον Ζινκερνάγκελ αποκάλυψαν οι βέλγοι.

Μόνο ο Σάστρε φαίνεται πως θα είναι εκτός από τη ρεβάνς του ΠΑΟΚ 
στο Ισραήλ με αντίπαλο την Μπεϊτάρ. Ο Λουτσέσκου βλέπει τουλάχι-
στον πως δεν υπάρχουν άλλα προβλήματα, κάτι είναι και αυτό εν όψει 
του κρίσιμου αγώνα της Πέμπτης (3/8). Μεταγραφικά στην περίπτω-
ση του Οζντόεφ που ο ΠΑΟΚ τρέχει πάρα μα πάρα πολύ καιρό μπαί-
νουν δυναμικά και ομάδες από τη Ρωσία και αυτό κάνει το ζήτημα εκ 
νέου δύσκολο.  
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CHAMPIONS LEAGUE 21:00
ΜΠΑΤΕ ΜΠΟΡΙΣΟΦ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΑΛΟΓΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΝΑΜΕΝΩ
Με τρομακτική εμφάνιση στο πρώτο παιχνίδι ο Άρης 
διέσυρε την Μπάτε με το εμφατικό 6-2!
Οι Κύπριοι παίζουν με ενθουσιασμό και μόνο με θαύ-
μα θα χάσουν την πρόκριση.
Σε δύσκολη θέση βρίσκονται πλέον οι Λευκορώσοι.

CHAMPIONS LEAGUE 21:00
ΟΛΙΜΠΙΑ ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑΣ-ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ 2/3 GOAL 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σκληρό καρύδι αποδείχθηκαν οι Σλοβένοι βάζοντας 
δύσκολα στη Λουντογκόρετς.
Το 1-1 αφήνει τα πάντα ανοιχτά για την πρόκριση και 
αναμένω μια άκρως ενδιαφέρουσα μάχη.
Δύσκολα πάντως κάποιος θα ρισκάρει από νωρίς στο 
παιχνίδι.

CHAMPIONS LEAGUE 21:30
ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ-ΖΡΙΣΝΚΙ 2/3 GOAL 1,92
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕΤΡΙΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στο πρώτο ματς οι Σλοβάκοι έπαιξαν έξυπνα με το 0-1 
να τους δίνει ξεκάθαρο προβάδισμα πρόκρισης.
Οι Βόσνιοι δεν έχουν να χάσουν κάτι θέλουν σίγουρα 
γκολ και είναι δεδομένο ότι θα επιτεθούν από νωρίς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:30
ΦΟΛΕΝΤΑΜ-ΑΝΤΑΛΙΑΣΠΟΡ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλο-
καιρινής προετοιμασίας.
Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παί-
χτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν 
υπάρχει άγχος.

ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 06:00
ΜΙΛΑΝ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ OVER 3 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα μεγάλο φιλικό τεστ έχουμε στην Αμερική 
ανάμεσα σε δύο μεγαθήρια του παγκοσμίου ποδοσφαί-
ρου. Μίλαν και Μπαρτσελόνα θα τεστάρουν τις δυνά-
μεις τους ενόψει της νέας σεζόν.
Η Μπαρτσελόνα έρχεται απο το εμφατικό 3-0 απένα-
ντι στη Ρεάλ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:30
ΦΙΤΕΣΕ-ΜΕΧΕΛΕΝ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ποντάρι-
σμα. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και 
θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ 
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ, ΤΟ 
CHAMPIONS LEAGUE ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ 
ΤΟ ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΔΕΟΝΤΩΣ

 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΝΤΝΙΠΡΟ, 
ΜΠΕΪΤΑΡ-ΠΑΟΚ ΚΑΙ ΑΡΗΣ-
ΑΡΑΡΑΤ ΜΕ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ   
 
Ο Παναθηναϊκός έκανε το μεγάλο βήμα για την πρόκρι-
σή του στην τρίτη προκριματική φάση του Champions 
League με την εκτός έδρας νίκη του 3-1 κόντρα στην 
Ντνίπρο. Σήμερα, στις 20:30, δίνει τη ρεβάνς στη «Λεω-
φόρο» και παίρνει το εισιτήριο με νίκη, ισοπαλία, ακό-
μα και με ήττα με 1 γκολ διαφορά. 
Ο ΠΑΟΚ και ο Άρης χρειάζονται μόνο τη νίκη, αφού στα 
πρώτα παιχνίδια τους στο Europa Conference League 
έφεραν ισοπαλίες. Την Πέμπτη, στις 20:30, ο ΠΑΟΚ 
αντιμετωπίζει στην Ιερουσαλήμ την Μπεϊτάρ και την ίδια 
μέρα, στις 21:15, ο Άρης υποδέχεται την Αραράτ.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στους αγώνες Παναθηνα-
ϊκός-Ντνίπρο, Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ-ΠΑΟΚ και Άρης-Α-
ραράτ εκατοντάδες στοιχηματικές επιλογές καθώς και 
την «Eπιστροφή Στοιχήματος»*.

ΔΙΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ & OVER/UNDER, ΣΚΟΡ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ
 Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν, 
μεταξύ άλλων, στα ακόλουθα ειδικά στοιχήματα στους 
αγώνες των ελληνικών ομάδων: 
Τελικό Αποτέλεσμα & 1ο γκολ
Ομάδα που θα πετύχει το 1ο γκολ 
Διπλή ευκαιρία & Over/Under 2,5
Παίκτης που θα σκοράρει
Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
Παίκτης που θα πετύχει χατ-τρικ
Πρώτος σκόρερ ομάδας
Ασιατικό σύνολο τερμάτων
Nίκη με μηδέν παθητικό
Τελευταία ομάδα που θα σκοράρει
Σκορ οποιαδήποτε στιγμή
Σκορ πολλαπλών επιλογών 
Στο νέο FREEWIN του ΟΠΑΠ παίζεις εντελώς δωρεάν 

Το νέο δωρεάν FREEWIN**, που σου δίνει την ευκαιρία 
να κερδίσεις έως και 100.000 ευρώ κάθε ημέρα, είναι 
γεγονός. Και τώρα, ώρα να δοκιμάσεις την τύχη σου. Το 
μόνο που μένει είναι να παίξεις. 
Βρίσκεσαι εντός ενός καταστήματος  ΟΠΑΠ, ανοίγεις 
το OPAP Store App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREE 
WIN. Αποδέχεσαι τους όρους συμμετοχής του FREE 
WIN. Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREE WIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP. 
Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο 
επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα 
αντίστοιχα έπαθλά τους. Ανά πάσα στιγμή μπορείς να 
σταματήσεις σε ένα επίπεδο, λαμβάνοντας το ποσό του 
τελευταίου επιπέδου που έχεις κερδίσει. Αν βρεις τον 
Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής 
και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΟΙ ΡΕΒΑΝΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΑ 
ΚΥΠΕΛΛΑ ΕΥΡΩΠΗΣ 
ΜΕ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»* 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΣΕΚ ΙΝ

Το 3-1 του πρώτου αγώνα δεν αφήνει και πολλά περιθώρια για παρερμηνείες. Ο Παναθηναϊκός ήταν 
καλύτερη ομάδα από την Ντνίπρο και αυτό διαπιστώθηκε στα πρώτα 90 λεπτά του ζευγαριού.
Η διαφορά ήταν εμφανής και η ρεβάνς στη Λεωφόρο απλά θα το πιστοποιήσει.
Ο Παναθηναϊκός αν αποκλείσει την ουκρανική ομάδα θα κερδίσει την πρόκρισή του σε ευρωπαϊκούς 
ομίλους. Τίποτα δε φαίνεται πως μπορεί να του το στερήσει. Είναι σημαντικό πως επιστρέφει σε γκρουπ 
μετά από τόσα χρόνια. Αλλά δεν είναι μόνο η παρουσία.
Είναι πως ο Παναθηναϊκός θα πιστοποιήσει την ευρωπαϊκή επιστροφή. Θα φωνάξει πως είναι back.
Θα έχει αποδείξει πως είναι πλέον μέλος των ομάδων και πάλι που είναι στο επόμενο επίπεδο από τα 
προκριματικά. Επιτέλους γιατί και ιστορικά φυσικά εκεί ανήκει ο Παναθηναϊκός.
Το καλό θα είναι η ομάδα του Γιοβάνοβιτς να παρουσιαστεί έτσι όπως ήταν και στο πρώτο παιχνίδι.
Μια ταχύτητα πάνω από τον αντίπαλο της.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


